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정답 3 난이도 하

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

take� in� 섭취하다,� 흡수하다� hide� 숨기다� express� 표현하다� pace� 속

도를� 유지하다,� 천천히� 하다� betray� 배신하다,� 배반하다

[해석]

연구는� 만일� 당신이� 천천히� 먹으면� 음식을� 덜� 먹게� 되고� 칼로리를�

덜� 섭취하게� 된다는것을� 보여준다.� 그러니,� 휴가기간에� 먹는� 속도를�

조절해라.

[상세해설]

천천히� 먹으면� 음식을� 덜� 먹게되고� 칼로리를� 덜� 섭취한다고� 한것으

로� 보아� 휴가기간에� 먹는� 속도를� 조절하라고� 했음을� 알� 수� 있다.� �

정답 2 난이도 중

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

alternative� 대안,� 다른� 방도� slope� off� 살며시� 빠져나가다� head� off�

막다,� 저지하다� set� off� 출발하다,� 유발하다,� (폭탄� 등을)� 터뜨리다�

run� off� with� ~을� 훔쳐� 달아나다

[해석]

정부는� 현재� 환경오염을� 막기� 위해서� 쓰레기� 처리에� 대한� 대안을� 찾

으려고� 노력하고� 있다.

[상세해설]

정부가� 쓰레기� 처리에� 대한� 대안을� 찾고� 있다고� 하였는데,� 그� 목적은�

환경� 오염을� '막기� 위해서'이다.

정답 4 난이도 중

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

astronomer� 천문학자� Milk� way� galaxy� 은하계� puzzlement� 어리

둥절함� � insistent� 지속되는� hiss� 쉿하는� 소리

radio� signal� 무선신호� cosmic� microwave� 우주� 배경� 복사� residue�

잔여물� primodial� 원시성의� give� rise� to� 야기하다

[해석]

50년� 전에� 밝은� 봄에� 2명의� 젊은� 천문학자들은� Bell� Laboratories에

서� � 조정하고� 있었다� 20-foot� horn-shaped� 안테나를

� 뉴저지의� 하늘을� 향하는.� 그들의� 목표는� 측정하는� 것이다� 은하계를�

지구� 행성의� 발상지인.

� 그들이� 어리둥절하게도,� Robert� W.Wilson� 과� Arbi� A.Penzias는�

들었다� 지속되는� 무선신호소리를�

� 모든� 방향과� 은하계넘어로� 부터� 나오는.� 그것은� 우주배경복사였다�

원시성� 에너지� 폭발의� 잔여물인� 그리고�

� 우주를� 야기하는138억년전에� 과학자들은� 증거를� 발견했다� 빅뱅이론

을� 보여주는� ,Georges� Lemaitre가� 1931년에� 제안했던

[상세해설]

It� was� � cosmic� microwave� background� radiation,� a� residue� of�

the� primordial� explosion� of� energy� and� matter� that� suddently� �

gave�

rise� to� the� universe� � some� 13.8� billion� years� ago.� 에서� 요지�

제시

정답 1 난이도 중

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

� intuit� 직감하다� that� is� 즉� formulate� 표현하다� explicit� 분명한� figure�

out� 이해하다

[해석]

만약� 우리가� 직접적으로� 직감하� 수없다면� 우리의� 마음이� 어떤지� 그러면�

우리의� 유일한� 선택은� 지식과� 정신적� 상태와� 같은�

내적인� 것의� 조사에� 접근하는� 것이다.� 우리가� 새들과� 행성들과� 같은� 외적

인것들의� 조사에� 접근하는� 것처럼.

즉,� 우리는� 표현해야한다� 분명한� 이론들을� 만족스런� 사실의� 설명에� 이르

기� 위해,� 우리가� 마음속을� 직접적으로� 볼수� 없어서

우리는� 알아내야한다� 마음안에� 어떠한� 것이� 있는지� 우리가� 외부로부터� 관

찰하는것을� 바탕으로

[상세해설]

sicne� we� can`t� look� directyly� at� what`s� inside� the� minds,� our� job�

will� be� to� figure� out� what`s� inside�

on� the� basis� of� what� we� can� observe� from� the� outside가� 주요� 내

용
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정답 3 난이도 하

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

breakthrough� 돌파구� ingredients� 구성요소� irrigation� 관개�

fertilizer� 비료� controversy� 논란� self-sufficiency� 자급자족� boost�

격려,� (신장시키는)� 힘

[해석]

녹색� 혁명은� 식량생산을� 향상시킴으로써� 일련의� 과학적� 돌파구와� 기

아의� 문제에서� 성공적으로� 해결하는� 결과를� 가져왔다.� 녹색혁명의� 기

본적인� 구성용소들은� 새로운� 종자,� 화학물질의� 사용� 그리고� 적절한�

관개시스템이다.� 1� 녹색혁명은� 생산량의� 증가를� 야기했고,� 농부들의�

사고방식의� 변화를� 가져왔다.� 2� 그것(녹색혁명)은� 농작물의� 질병에�

대한� 저항을� 향상시켰으며� 산업적이고� 농업적인� 분야들에서� 많은� 직

업� 기회들을� 만들어� 왔다.� 3� 그러므로,� 화학비료와� � 막대한� 관개사업

의� 환경적� 비용이� 상당한� 논란을� 야기해왔다.� 4� 음식의� 자급자족은�

계획� 과정에� 영향을� 미치고� 그� 시점에� � 생겨난� 민주주의� 국가적인�

자신감을� 촉진시켰다.

[상세해설]

첫번째� 문장이� 주제문으로� 식량� 생산� 방법으로써� 녹색혁명의� 긍정적

인� 내용을� 담고� 있다.� .(the� result가� 쓰이므로� 원인-결과의� 서술방식

으로� 쓰일것을� 예상할수� 있다)3번에서는� 화학비료의� 비용이� 상당한�

논란을� 야기한다� 했으므로� 부정적� 내용이나와� 주제문과� 일치하지� 않

는� 3번이� 답이� 된다.� � 2번을� 보면� 녹생혁명으로� 인한� 긍적적인� 결과

인� 곡식의� 질병문제해결과� 많은� 산업과� 농업분야에서� 많은� 직업의�

기회를� 가지게� 되는� 긍정적인� 내용과� 4번의� 자급자족에� 관한� 긍정적

인� 내용이� 연결된다.

정답 1 난이도 중

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

ring� a� bell� 들어본� 적이� 있는것� 같다� � poem� 시

[해석]

내가� 시를� 들었을� 때,� 그� 시의� 몇� 행을� 들어본적� 있는것� 같았다.

[상세해설]

rang� a� bell� 들어본적있는것� 같았다와� sounded� familiar� 친숙하게�

들렸다는� 문맥상� 동의어로� 쓰였다.
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정답 4 난이도 하

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

cardinal� :� 가장� 중요한� /� 1.� definitive� :� 명백한,� 2.� gigantic� :� 거

대한,� 3.� potential� :� 잠재적인,� 4.� principal� :� 가장� 중요한

[해석]

영업사원으로서� 당신은� 기억해야� 한다� 당신의� 가장� 중요한� 규칙은�

모든� 것을� 해야하는� 것이다� 당신이� 고객을� 만족시키기� 위한� 할� 수�

있는� 모든� 것을

[상세해설]

cardinal은� 가장� 중요한의� 뜻으로� 쓰이는� 단어입니다.� 따라서� 4번�

principal이� 정답입니다.

정답 1 난이도 하

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

surreptitious� :� 은밀한,� 비밀의� /� 1.� clandestine� :� 비밀의,� 2.�

statutory� :� 법에� 명시된,� 3.� forthright� :� 솔직담백한,� 4.� seraphic� :�

지극히� 행복한,� 천사같은

[해석]

비밀스러운� 기록의� 음성은� 명백하게� 나타나고� 있다� 참석자들이� 녹화

되기를� 원하지� 않았었다는� 것을

[상세� 해설]

surreptitious는� 비밀의� 뜻으로� 쓰이는� 단어입니다.� 따라서� 1번�

clandestine이� 정답입니다.
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정답 2 난이도 하

[문제유형]� 생활영어

[주요어휘]

function:� 기능,� 기능하다

plug� in:� ~의� 플러그를� 꽂다[전원을� 연결하다],�

back� gate:� 뒷문,� 후문

be� going� to부정사:� ~할� 예정이다,� present:� 참석한,� session:� (의

회� 등의)� 회기[회의];� (법정의)� 개정� (기간)

mandatory:� 법에� 정해진,� 의무적인

[해석]

1.� A:� 왜� 이� 장치는� 제대로� 작동하지� 않는거지?�

� � � B:� 너는� 우선� 전원을� 연결해야� 한다.�

2.� A:� 집에서� 사무실� 까지� 얼마나� 오래� 걸리나요?

� � � B:� 바라건데,� 이번� 주말까지면� 좋겠네요.�

3.� A:� 휠체어를� 어디서� 빌릴수� 있는지� 아세요?

� � � B:� 후문� 주변에서� 빌려보세요.�

4.� A:� 당신은� 이번� 주말에� 직원회의� 모임에� 참여� 할� 예정이지요,� 그

렇지� 않나요?

� � � B:� 그건� 의무적이자나요,� 그렇지� 않나요?

[상세해설]

2번보기의� 대화의� 내용이� 어울리지� 않는다.

정답 4 난이도 하

[문제유형]� 문법

[주요어휘]

allium:� 파속� 식물(파·양파·마늘� 등),� bulb:� 전구,� 구근(알뿌리),� leek:�

리크(큰� 부추같이� 생긴� 채소),� fundamental:� 근본적인,� 본질적인,� 핵

심적인,� 필수적인,� dice:� 주사위,� 깍뚝� 썰기를� 하다,� while:� …이긴�

하지만,� …에도� 불구하고,� ~하는� 동안에,� ~인� 반면에,� take� 목적어�

for� granted:� ~을� 당연시하다,� replicate:� 복제하다,� 모사하다

[해석]

파속식물� 야채들은� -� 먹을� 수� 있는� 구근(알뿌리)� 양파와,� 마늘과� 리

크를� 포함하는� -� 전세계� 거의� 모든� 요리에� 등장한다.� 그들은(파속식

물� 야채들은)� 전통적인� 요리에서� 필수적이다,� 프랑스의� mirepoix(깍

뚝� 썰기� 되어진� 양파,� 셀러리,� 그리고� 당근),� 라틴아메리카의� sofrito�

(양파,� 마늘,� 토마토),� 그리고� 케이즌의� holy� trinity� (양파,� 피망,� 셀

러리)� 와� 같은.� 우리가� 때때로� 이러한� 물자들을� 당연하게� 여기긴� 하

지만,� 파속식물들의� 맛은� 복제� 되어질� 수� 없다.� 또한� 심장병이나� 암

으로부터의� 보호를� 포함하는그들의� 건강상의� 이로움도� 복제� 되어� 질

수� 없다.�

[상세해설]

부정의� 동의표현을� 할� 때의� 어순은� neither� 동사� 주어,� 또는� nor� 동

사� 주어로� 반드시� 도치를� 해주어야� 한다.� neither는� 부사이며,� nor는�

접속사와� 부사의� 기능� 둘� 다를� 가지고� 있다.�
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정답 3 난이도 중

[문제유형]� 문법

[주요어휘]

cognizant� of� ~을� 인식하고� 있는� ex)� cognizant� of� the� danger�

위험을� 인지하고� 있는

qualified� 자격이� 있는,� release� 풀어주다�

[해석]

1.� 청소년들과� 어른들� 모두� 간접흡연의� 위험성에� 대해� 알고� 있어야

한다.

2.� 그의� 오찬미팅에서의� 연설이� 너무� 훌륭해서� 모든� 관중들은� 그에

게� 지지를� 표명했다.

3.� 적절한� 경험과� 학문적� 배경은� 그� 직위에� 자격� 있는� 지원자들에게�

요구된다.

4.� 식물들,� 동물들,� 그리고� 사람들에게� 가장� 주된� 위협은� 독극물이�

공기와� 물에� 방출되는� 것이다.�

[상세해설]

1.� cognizant� 는� 전치사� to가� 아니라� of와� 연결되어� ‘~을� 인지하고�

있는’� 뜻을� 의미한다.

2.� such� a� 형� 명,� so� 형� a� 명� � such� 뒤에� great라는� 형용사가� 있기�

때문에� so로� 변경.

3.� A� and� B� 수일치� 복수,� 요구되어� 지는� 것이기� 때문에� be�

required� of� ~�

4.� 3개� 이상� 병렬구조� A,B,and� C는� 옳지만� Chemicals를� 후치� 수식

하는� 분사를� 과거분사로� 변경해야� 한다.� 화학물질의� 경우� 방출되어�

지는� 것이기� 때문에� 수동의� 의미� 또한� 뒤에� 목적어가� 아닌� 전치사�

into가� 왔으므로� released로� 변경.

정답 3 난이도 하

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

For� the� most� part� 대개,� 보통

neuroscience� 신경과학

assumption� � 추정

dynamic� 역동적인,� 활동적인

adapt� to� ~에� 적응하다

refer� to� A� as� B� A를� B라고� 부르다,� 여기다

[해석]

"늙은� 개에게� 새로운� 재주를� 가르칠� 수는� 없다"� 고� 종종� 말해진다.�

실제로� 이� 속담은� 대개� 사실이� 아니다.� 현대� 신경과학� 역사의� 많은�

부분에서,� 성인의� 뇌는� 일단� 손상되면,� 회복될� 수� 없는� 것으로� 믿어

졌다.� 하지만� 1960년대� 이후에� 발표된� 연구는� 이러한� 가정에� 이의를�

제기했고,� 성인의� 뇌가� 실제로는� 새로운� 경험에� 반응하여� 변화하고,�

손상에� 적응하는� 매우� 역동적인� 구조라고� 보여주었다.� 이것은� 신경가

속성이라고� 불리는� 현상이다.

[상세해설]

첫� 문장의� 빈칸은� 실제로는� 사실이� 아니지만� 종종� 사용되는� 속담의�

내용이다.� 과거의� 연구와� 달리� 최근� 연구에� 따르면� 성인의� 두뇌는� 고

정된� 것이� 아니라� 활발하게� 움직이는� 구조이며,� 새로운� 경험에� 반응

하여� 변화한다고� 하였으므로,� 늙은개(성인)에게� 새로운� 것을� 가르칠�

수� 없다는� 3번이� 가장� 적절하다.
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정답 1 난이도 하

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

drearily� 쓸쓸히,� 황량하게

tickle� 간지럽히다,� 기쁘게� 하다

suburbanite� 교외� 거주민

presently� 곧,� 이내

unmistakable� 오해의� 여지가� 없는,� 틀림없는

flustered� 갈팡질팡하는,� 허둥지둥하는

preliminary� 예비의

[해석]

11월이었다.� 비는� 차갑고� 쓸쓸히� 내리고� 있었다.� 그는� 그의� 긴� 우비

의� 단추를� 잠그고� 그녀를� 만나러� 갔다.� 그녀는� 빨간� 카네이션을� 달기

로� 약속했었다;� 그� 제안은� 그녀� 스스로� 한� 것� 이었으며,� 그것이� 그를�

매우� 기쁘게� 했다.� 얼굴이� 벌겋게� 달아오른� 교외� 거주민들이� 한기를�

띈� 채� 줄� 지어,� 따뜻한� 대기실� 안으로� 밀려� 들어왔고,� 그는� 그녀를�

찾으려� 했다.� 곧,� 그는� 그녀를� 보았다:� 그녀는� 즉시� 그에게로� 다가왔

다.� 그의� 키는� 결코� 놓치기� 어려운� 키이기� 때문이었다.� 그들은� 흥분

한� 채로� 갈팡질팡하였으나,� 점차� 서로에� 대하여� 어떠한� 예감을� 느끼

고� 있었다.

1.� The� man� and� woman� are� meeting� for� the� first� time.

그� 남자와� 여자는� 처음� 만나고� 있다.

� 2.� The� man� lived� in� a� suburban� neighborhood.

그� 남자는� 교외� 지역에� 살았다.

� 3.� The� man� was� tall� and� ticklish.

그� 남자는� 키가� 크고� 간지럼을� 탄다.

� 4.� The� man� suggested� the� woman� wear� a� flower.

그� 남자는� 그� 여자가� 꽃을� 들고� 있을� 것을� 제안했다.

[상세해설]

본� 문제의� 유형은� 그다지� 자주� 출제되지� 않았던� 유형의� 문제로,� 단순

한� 일치� 불일치가� 아닌,� 내용을� 읽고� 유추해야� 하는� 문제이다.� 그러

나� 문제� 자체에� 출제된� 어휘나� 구문의� 난이도가� 쉬웠기� 때문에� 실제�

난이도는� 높지� 않았다.� 여자가� 빨간� 카네이션을� 달고� 나오기로� 약속

했다는� 점에서� 그들이� 서로의� 외모를� 모르고� 있으며,� 처음� 만나기로�

했다는� 것을� 유추할� 수� 있고,� 남자� 역시� 대합실에서� 여자를� 만나기로�

하고� 기다리고� 있는� 것으로� 1번이� 정답이라는� 것은� 쉽게� 추론할� 수�

있다.� 또한� 그의� 키가� 오해의� 여지가� 없다(unmistakable)고� 한� 점에

서� 여자� 역시� 남자의� 키를� 보고� 남자를� 알아본� 것으로� 유추할� 수� 있

다.� 보기의� 2,� 3번은� 각각� suburbanite와� tickle이라는� 본문� 상의� 어

휘를� 변형하여� 틀리게� 유추하도록� 한� 오답이며,� 4번은� 그녀가� 제안

을� 한� 것이므로� 내용� 상� 불일치되는� 오답이다.

정답 2 난이도 중

[문제유형]독해

[주요어휘]

narrow� v.� 좁아지다,� 좁혀지다,� 좁히다

conservation� n.� 보호

retreat� v.� 후퇴하다

reach� n.� 거리,� 범위� /� v.� 이르다

turf� n.� 잔디

latitude� n.� 위도

correspond� v.� 일치하다,� 부합하다,� 해당하다

hospitable� a.� 환대하는,� 친절한

[해석]

<Science>저널에� 발표된� 최근� 한� 연구에� 따르면,� 기후� 변화는� 최근�

수십년간� 북미와� 유럽에서� 호박벌들이� 발견된� 범위를� 좁히고� 있다고�

한다.� (B)� 그� 저널은� 따뜻해지는� 온도가� 호박벌의� 개체군이� 1970년

대� 이래� 남쪽의� 한계에서� 190마일� 정도� 멀리� 떨어진� 곳에� 위치한�

후퇴하게� 야기� 시켜� 왔다고� 제시한다.� (A)� 논리(?)는� 그들의� 거주� 잔

디의� 북쪽� 범위들이� 더� 높은� 위도로� 이동할� 것이라는� 것을� 암시한다.�

(C)� 하지만� 그� 일은� 일어나지� 않았고,� 연구원들은� 더� 북쪽의� 서식지

들이� 그들(호박벌들)에게� 덜� 호의적일� (살기� 어려울)� 것이라고� 생각

하게� 되었다.

“유럽과� 북미의� 호박벌� 종들은� 대륙적� 규모로� 감소하고� 있는� 중이

다.”라고� 그� 논문의� 수석� 저자인� 캐나다� 오타와� 대학의� 보존� 생물학

자� Jeremy� T.� Kerr는� 기자회견에서� 말했다.� ""그리고� 우리의� 데이터

는� 기후� 변화가� 주도적인� 역할을� 하고� 있다고� 시사합니다.“

[상세해설]

정관사� The� paper� 가� 앞의� 저널을� 지칭한다는� 것을� 발견하는� 것이�

가장� 먼저� 필요했고,� � 그� 후� 논리의� 흐름� 즉� (C)� But� -� 역접� -� � 의�

논리가� 성립되게� 만들� 수� 있었다면� 더욱� 쉽게� 풀수� 있었을� 것이다.
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정답 4 난이도 하

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

business� � 사업� refute� 논박하다� 반박하다� � reproach� 비난하다�

until~전까지� when~할� 때

[해석]

당신� 자신만의� 사업을� 소유하는� 것에� 대한� 금전적인� 보상들은� 당신

이� 오랜� 시간의� 노력을� 하기� 전까지는� 발생하지� 않을지도� 모른다.� 돈

을� 벌고� 싶은� 욕망은� 당신이� 초기의� 어려운� 시기를� 겪는� 것을� 유지

할� 수� 있을� 정도로� 충분하지� 않을� 지도� 모른다.

[상세해설]

(A)는� 문맥상� 많은� 노력을� 하기� 전까지는� 금전적인� 보상이� 일어나지�

않을� 것이라는� 내용이� 나와야� 단락의� 내용이� 통일성이� 있으므로� �

until이다.�

(B)� ①� ,� ③� 중에서� 목적어� ~ing의� 5형식� 패턴을� 취하는� 동사는�

keep이다.

정답 1 난이도 하

[문제유형]� 문법

[주요어휘]

that� is� '그렇긴� 하지만'�

ask� 목적어� about(of)� '누구에게� ~에관해� 묻다.'

aks� 목적어� for� '누구에게� ~를� 원한다고� 말하다'

ask� A� B/� aks� B� of� A� 'A에게� B를� 부탁하다,요구하다'

[해석]

없음

[상세해설]

1.� 주어진� 문장은� '우리는� 그에게� 이� 일에� 대해서� 물었다.'� 라는� 의

미이므로� 제시문으로� 쓰려면� � We� asked� him� to� do� this� job.으로�

써야� 한다

2.� 전치사� but(except)의� 쓰임

4.� that� said� '� 그렇긴� 하지만'�
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정답 3 난이도 하

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

referendum� 국민투표,� 총선거�� turnout� 참가자� 수� general�

election� 총선거�� eligible� 자격기� 있는,� 적격의� commonwealth� 영

연방,� 연합�� step� down� 요직에서� 물러나다�� petition� 진정/탄원/청원

(서)�� approximately� 거의� �

[해석]

2016년� 6월� 23일,� 영국(UK)에� 역사적인� 국민투표가� 있었다.� 국민투

표� 주제는� “영국은� EU의� 멤버로� 남아야할지� EU를� 떠나야할� 것인

가?”였다.� 영국이� EU를� 떠날� 수� 있는� 것은� Brexit라고� 알려졌다.� 3

천만� 명� 이상이� 투표에� 참여했다.� 이� 참가자� 수는� 영국의� 지난� 총선

거에서� 보다� 더� 높았다.� 18세� 이상의� 영국인,� 아일랜드인,� 그리고� 영

국에� 살고� 있는� 영연방� 시민들이� 투표할� 자격이� 있었다.� 6월� 23일에�

52%에� 투표자들이� EU를� 떠나기를� 선택했다.� 이것은� 전� 세계에� 충

격을� 줬다.� 몇시간� 안에,� 영국� 파운드의� 가치는� 역대� 최저치로� 떨어

졌고� Cameron� 총리는� 자리에서� 물러났다.� 국민투표� 몇� 주� 후에,� 수�

백만명의� 사람이� 2차� 투표를� 요구하는� 청원서에� 서명을� 했다.� 신임�

총리� Theresa� May는� 시민들에게� “Brexit는� Brexit입니다.”라고� 말했

다.� 탈퇴에� 관해� 협의하는� 것은� 수주가� 걸릴� 것이다.� EU에� 거주하고�

있는� 영국민들과� 영국에� 살고� 있는� EU� 국가� 국민들의� 상태와� 권리가�

가장� 중요한� 일이다.� �①� 영국이� EU에� 가입하는� 것은� Brexit라고� 불

린다.� ②� 영국의� 모든� 사람들이� 투표에� 참여했다.� ③� 투표자의� 52%

는� 영국이� EU를� 떠나길� 원했다.� ④� 유로의� 가치가� 투표� 이후에� 올라

갔다.� �

[상세해설]

①� 영국이� EU에서� 탈퇴하는� 것이� Brexit라고� 불린다.� ②� 3000천만

명� 이상이� 투표에� 참여했지� 영국내� 모든� 사람들이� 참여한� 것은� 아니

다.� ④� 투표이후� 영국� 파운드의� 가치가� 떨어졌고� 유로에� 관한� 이야기

는� 나오지� 않았다.� �

정답 4 난이도 하

[문제유형]� 문법

[주요어휘]

� set� (해가)지다� ,wonder� 궁금해하다.� 의아해하다� ,� respect� 존경하

다.

[상세해설]

1.� since� 절의� 영향을� 받아� 주절은� was� 단순과거가� 아니라� has�

been� 현재완료로� 바껴야한다.� � � 2.� 시간절에는� 미래시제� 대신� 현재

시제가� 대체해야하므로� will� set� 을� sets� 로� 바꿔야한다.� � 3.� if� 는�

wonder� 에� 대한� 목적절� 즉� 명사절로� 사용되었으므로� tonight� 미래

부사의� 영향을� 받아� if� 절의� 동사의� 시제는� 현재가� 아니라� 미래시제

로� 사용해야한다.� finishes� 를� will� finish로.�

�
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정답 1 난이도 하

[문제유형]� 어휘

[주요어휘]

bewildering� 어리둥절하게[갈피를� 못� 잡게]� 만드는

suasive� � ‘설득'의� 의미를� 갖는

speaking� of� ~에� 관해� 말한다면

spell� (어떤� 단어의)� 철자를� 말하다[쓰다]

[해석]

이름에� 관해� 말하자면,� 중요하다� 어떻게� 그것들이� 철자가� 말해지는지

가

어떠한� 누구도� 원하지� 않는다� 그들의� 이름이� 철자가� 틀린것을� 보는

것을

영어에서,� 종종� 갈피를� 못잡게하는� 방법의� 혼합이� 있다� 이름을� 철자

를� 쓰는것에

같은� 방식으로� 발음되는

Mcintosh� or� Mackintosh� ,� Stevenson� or� Stephenson,� Davis� or�

Davies,� Frances� or� Francis

[상세해설]

같은� 방법으로� 발음되는� 다른� 단어들이� 있다고� 했으므로� 가장� 적절

한� 어휘는� bewildering(� 어리둥절하게[갈피를� 못� 잡게]� 만드는� )이�

적절하다.

정답 2 난이도 중

[문제유형]� 독해

[주요어휘]

imprisoned� 수감된� adjust� 적응하다� enlighten� 이해시키다� allegory�

우화� metaphor� 은유,� 비유� enlightenment� 이해,� 깨우침

[해석]

The� Public� 7권에서� 플라토는� 그림자� 동굴안에� 갇혀서� 그들로부터�

숨겨진� 진정한� 현실을� 자각하지� 못하는� 평범한� 사람들을� 묘사한다.�

한� 재소자가� 동굴에서� 풀려났을� 때,� 그는� 처음에� 태양의� 눈부신� 밝음

으로� 고통스러워한다.� 그러나� 그의� 눈이� 적응하면서� 그는� 진실을� 보

기� 시작한다.� 만약� 그가� 그의� 이전� 동료� 죄수를� 이해시키기위해� 지하

로� 되돌아� 갈� 때,� 그들은� 그들의� 존재를� 지배하고� 있는� 그림자� 넘어�

세계를� 상상할� 수� 없기� 때문에� 그들은� 그를� 믿지� 않을� 지도� 모른다.�

플라토의� 우화는� 무지와� 깨우침� 사이에� 나누어짐을� 생각하게� 하는�

강력한� 은유가� 있다� -� 눈에� 보이는� 세계와� 이해할� 수� 있는� 세계�

[상세해설]

빈칸� 전� 내용을� 보면� 동굴� 안에� 갇혀있던� 죄수는� 진정한� 현실을� 자

각할� 수� 없지만� 동굴� 밖으로� 나왔을� 때� 진실을� 보게� 되고,� 그가� 다시�

동굴로� 돌아가서� 동료들에게� 이것을� 깨우쳐� 주려고� 한다면� 그들은�

그를� 믿지� 않는다고� 하였다.� 그리고� 빈칸� 다음을� 보면� 빈칸� 전� 플라

토의� 우화는� 무지와� 깨우침� 사이에� 나누어짐을� 생각하게� 하는� 강력

한� 은유가� 있다고� 했으므로� 정답은� 2번이다


